

# NOVI PODUZETNIČKI INKUBATOR U PITOMAČI USELJIV VEĆ OVE GODINE Krovište i stolarija postavljeni, uskoro dolazi i fasada

● *To su projekti koji otvaraju perspektivu za kvalitetniji život i svjetliju budućnost naših stanovnika i budućih poduzetnika, kojima će Virovitičko-podravska županija, u tim počecima, plaćati njihov smještaj u Poduzetničkom inkubatoru – naglasio je župan I. Andrović.*

Rok za završetak radova na Poduzetničkom inkubatoru u Pitomači je 1. srpnja, no lako bi se moglo dogoditi da oni budu završeni i prije. Već ove godine, novi poduzetnici će useliti u nove prostore Poduzetničkog inkubatora u Pitomači, koji je dio gotovo 30 milijuna kuna vrijednog projekta „Mreža poduzetničkih inkubatora VPŽ” (20 milijuna kuna predstavljaju bespovratna EU sredstva nap.a.).

Početak radova u Poduzetničkoj zoni Rakitka, postavljanjem temeljnog kamena označio je virovitičko-podravski župan Igor Andrović. Vrijednost im je 11.761.221 kuna. Na budućem Poduzetničkom inkubatoru u Pitomači do sad je postavljeno krovište i stolarija, u unutrašnjosti se betoniraju glazure, uređuje se okoliš, a uskoro će i fasada biti gotova.

– To su projekti koji otvaraju perspektivu za kvalitetniji život i svjetliju budućnost naših stanovnika i budućih poduzetnika, kojima će Virovitičko-podravska županija, u tim počecima, plaćati njihov smještaj u Poduzetničkom



inkubatoru – naglasio je virovitičko-podravski župan Igor Andrović.

Kroz ovaj projekt, omogućit će se daljnji razvoj poduzetništva na području Virovitičko-podravske županije, kako bi poduzetnici s ovog područja postali konkurentniji na tržištu rada. Na području Orahovice i Pitomače grade se novi poduzetnički inkubatori, dok

se u Slatini obnavlja prostor, gdje će poduzetnički inkubator biti smješten u staroj zgradi Doma zdravlja. U navedena tri nova poduzetnička inkubatora, smještaj će pronaći novih 48 poduzetnika i to će predstavljati značajan „vjetar u leđa” za razvoj poduzetništva na području Virovitičko-podravske županije, koja je po porastu broja zaposlenih, treća u Hrvatskoj.

K.T.

OSNIVA SE MAMMAE KLUB ZA CIJELU ŽUPANIJU

*Savjetima i razmjenom iskustava žene oboljele od karcinoma dojke bit će jedne drugima podrška*

U prostorijama Zavoda za javno zdravstvo „Sv. Rok” Virovitičko-podravske županije održan je sastanak Upravnog odbora županijske Lige protiv raka. Predsjednik Lige dr. Miroslav Venus upoznao je nazočne s aktivnostima koje su provedene u prethodnom razdoblju. Na sastanku je definiran i termin održavanja ovogodišnje humanitarne akcije „Cvijet za dan duže” u sklopu koje će simbolična podjela narcisa biti održana 22. i 23. ožujka na području naše županije. Odlučeno je da se od prikupljenih sredstava kupi ultrazvučni aparat za ciljanu biopsiju i punkciju dojke i drugih organa te da se donira Citološkom odjelu OB Virovitica. Nakon sjednice Upravnog odbora održan je i Inicijalni sastanak za osnivanje MAMMAE kluba, koji okuplja žene oboljele i liječene od karcinoma dojke s područja cijele županije. Osnivačka skupština kluba bit će u petak 29. ožujka u 17 sati u prostorijama Zavoda za javno zdravstvo Sv. Rok VPŽ.

B.G.

JEDINA U HRVATSKOJ

*Mateja Fras Venus nova je zapovjednica vatrogasaca Virovitičko-podravske županije*



Vatrogasna zajednica Virovitičko-podravske županije dobila je novog zapovjednika, odnosno zapovjednicu. Tu dužnost donedavno je obavljao Stjepan Venus koji je primarno bio zapovjednik JVP Slatine, a nakon devet godina obnašanja dužnosti tajnice i zamjenice zapovjednika DVD-a Kladare, Mateja Fras Venus imenovana je za zapovjednicu vatrogasaca VPŽ. Mateja je završila Učiteljski fakultet i Visoku školu za sigurnost, smjer zaštite od požara. Inače, još tjedan dana radi u Područnoj školi u Bušetini, gdje je razrednica 3. razreda, koji pohađa sedmero učenika. Mateja Fras Venus bit će jedina zapovjednica vatrogasaca u Hrvatskoj.

K.T.

VODIČ KOJI POMAŽE PREDVLADATI STRES U RADU ODSAD ĆE KORISTITI I “KONČAR”

## Vrijedni savjeti mogu poslužiti ne samo radnicima nego i menadžerima

● *Radi se o nizu praktičnih i međusobno logički povezanih savjeta kojima je cilj pomoći u očuvanju mentalnog zdravlja radnika u stresnim i frustrirajućim situacijama u kojima se mogu zateći na radnom mjestu – kaže autor, prof.*

Siniša Brlas.

Vodič „Kako prevladati stres u radu” profesora Siniše Brlasa od sada će u razvoju ljudskih potencijala koristiti i „KONČAR – Institut za elektrotehniku d.d.” iz Zagreba (koji je dijelom Grupe KONČAR), i to u nastojanjima da poboljša zadovoljstvo svojih radnika, a time i kvalitetu rada.

Institut se bavi istraživanjem i razvojem, ispitivanjem i certificiranjem u područjima elektro-

energetike, tračničkih vozila i željezničke infrastrukture. Ima oko 170 zaposlenih, većinom visokoobrazovanih stručnjaka, uključujući i više doktora znanosti, a veliku pažnju posvećuje društveno odgovornom poslovanju, pa tako i zdravlju radnika.

-Publikacija ‘Kako prevladati stres u radu’ vodič je za samopomoć namijenjen svima koji se tijekom izvršavanja svojih radnih zadataka zateknu u

frustrirajućim i stresnim situacijama koje mogu biti prijetnja njihovom mentalnom zdravlju. Radi se o nizu praktičnih i međusobno logički povezanih savjeta kojima je cilj pomoći u očuvanju mentalnog zdravlja radnika u stresnim i frustrirajućim situacijama u kojima se mogu zateći na radnom mjestu – kaže autor, prof. Siniša Brlas koji ističe kako je vodič namijenjen ne samo rad-

nicima nego i njihovim poslodavcima, odnosno menadžmentu. Profesor Siniša Brlas psiholog je u Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok” Virovitičko-podravske županije. Izdavač je Vodiča Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok” Virovitičko-podravske županije.

M. Lo.

Siniša Brlas

PSIHOLOGIJA U ZAŠTITI MENTALNOG ZDRAVLJA



KAKO PREVLADATI STRES U RADU

Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok” Virovitičko-podravske županije